Zatacznik 3. Charakterystyka i

T-15 - podsumowanie

Wariant 1 - brak kosztow
(wykonanie wiasne)

Wariant 2 - niskie naktady

(poprawa istniejacej infrastruktury w punktach trasy; zawiera zyski z wariantu 1)

Wariant 3 - wysokie naklady

(koniecznosé przebudowy catego odcinka, zawiera zyski z wariantu 11 2)

Podsumowanie

" N Zmiana programu sygnalizacji N N Przebudowa -
odcinek Zmiana rozkladu jazdy (Worowntuente roryteton do programu) Wymiana zwrotnicy Podsumowanie war. 2 Zmiana organizacji ruchu Poszerzenie jezdni el Budowa nowej sygnalizacji Wymiana torowiska Podsumowanie war. 3
Linia T15
ankowy
Szacowane Szacowane
Niezbedna korekta rozktad 2yskiz o SEELEIE k k K 2o tkowity = fardunetto | ROZkIadowy czas
ezbedna korekta rozkiadl | gztuk | Koszt jedn. Wartos¢ | priorytetéw | Sztuk | Koszt jedn. Wartos¢ WYMENY | oszt catkowity | zyski czasowe m Koszt 1km Wartos¢ m Koszt 1km Wartos¢ st | Kosztjedn. Wartos¢ st. Koszt jedn. Wartos¢ m Koszt 1km Wartos¢ Koszt catkowity war3 [ "¢ | uwzgledniajacy crasow preejazdunetto | oo duss
jazdy 2wrotnicy biezacych biezacych biezacych war.3 uwzgledniajace | (bez przystankéw)
[s] war.2 warianty 1,23 : - Is]
o Is sl warianty 1,213 il
[s]
Katowice Plac Wolnosci 1t Katowice Dworzec PKP 2t o 14,7 30,0 447 00 44,7 117,0 180
1 4925902t 49259024 1 10150002 10150007 150 759,021 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,02 00 150759,021
Katowice Dworzec PKP 1t Katowice Plac Wolnosci 1t & 62 00 62 00 62 59,7 60
) ) . 2 00 39,0 39,0 00 39,0 79,4 120
Katowice Dworzec PKP 2t Katowice Rynek /Teatr $1./ 3t 49259,01 0,07 1 10150002 10150002t 101500,0 2t 250000021 0,02t 2000 000,0 2t 0,02t 155500,0 2t 0,07 340 000,0 7 0,07 3000000,0 2t 0,07 00 101500,0 21
Katowice Rynek /Teatr $1./ 4t Katowice Dworzec PKP 1t = 00 220 220 00 22,0 70,2 120
) . ) 3> 139 00 13,9 00 13,9 100,4 120
Katowice Rynek /Teatr §1./ 3t Katowice Damrota 1t 2 4925902 9851802 101500,0 21 0,07 9851802t 250000024 0,02t 2000 000,0 2t 0,02 155500,0 2t 0,07 340 000,0 7 0,07 3000000,0 2t 0,07 00 98518,0
Katowice Damrota 2t Katowice Rynek /Teatr §1./ 4t B 7 00 1,7 00 11,7 974 120
Katowice Damrota 1t Katowice Graniczna 1t * 483 00 ) 00 483 64,8 60
2 4925902t 9851802 101500024 002 98518012 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002l 0,02 3000000,0 2t 0,02 00 98518021
Katowice Graniczna 2t Katowice Damrota 2t 3 60,9 00 60,9 00 60,9 733 60
Zawodzie Paderewskiego Tt
Katowice Graniczna 1t (Katowice) 5> 10 0,0 1,0 0,0 1,0 46,9 60
Zawodzic Paderewskiego ot 1 49259021 4925902 101500021 0,02 49259011 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,02 00 49259021
) 5< 24,1 00 2,1 00 2,1 472 60
(Katowice) Katowice Graniczna 2t
Zawodzie Paderewskiego 1t Zawodzie Uniwersytet Ekonomiczny 1t
(Katowice) (Katowice) 6> 48 00 48 00 48 74,4 120
e St 5 1 49259021 4925902 101500021 0,02 49259011 2500000 2t 002t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002l 0,02 3000000,0 2t 0,02 00 49259024
6< 76 00 76 00 76 66,2 120
(Katowice) (Katowice)
Zawodzie Uniwersytet Ekonomiczny 1t|Zawodzie Osrodek Sportowy 1t
(Katowice) (Katowice) > 155 00 155 172 32,7 89,2 120
awodtie O%odek Sportomy 2t ewoliie Urmerayet Eromoricny 30 1 49259021 4925902 101500021 0,02 49259011 0,05 250000021 12500072 2000000,0 2t 002t 155500021 0,02 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,02 125000 61759,0
7< 59 00 59 168 2,7 82,8 120
(Katowice) (Katowice)
Zawodzie Oérodek Sportowy Tt
(Katowice) Zawodzie taczna 1t (Katowice) 8> TAK 73 0,0 73 0,0 73 60,5 60
S eodlic Obeodek Spartowy 25 1 4925902t 4925902 101500021 0,02 492590121 2500000 2 002t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 002 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,02 0,02 49259024
8< 60 00 60 00 60 633 60
zawodzie taczna 2t (Katowice) (Katowice)
Zawodzie Centrum Przesiadkowe 1t
zawodzie taczna 1t (Katowice) (Katowice) * 21 00 21 00 21 60,0 60
e 1 49259021 49259024 101500021 0,02 49259011 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002 0,02 3000000,0 2t 0,02 0,02 49259024
9 83 00 83 00 83 4838 60
(Katowice) zawodzie taczna 2t (Katowice)
Zawodzie Centrum Przesiadkowe 1t
(Katowice) Zawodzie Zajezdnia 1t (Katowice) g 1 29259,02  49259,02t 3 1 101500,0 2H 101500,0 2t 03 150759,0 2t i 250000,0 2 0,02 2000000,0 2t 0,02 155500,0 21 0,01t 340 000,0 2! 0,01t 3000000,0 2t 0,01t 0,02 %0 150759,0 2t =8 77 ©
Zawodzie Centrum Przesiadkowe Z¢ o ,02 oA X 0 — .07 ) .07 .0 .02 .02 0% 07 % o o 0% ’ 00 g 21 100,7 120
zawodzie Zajezdnia 2t (Katowice) _|(Katowice) : ! } ! b ;
zawodzie Zajezdnia 1t (Katowice) 1t (Katowice) | > 00 00 00 157 15,7 98,7 60
49259024 0,02 1 101500021 10150007 101500,02f 2500000 2t 002t 2000000,0 2t 0,02t 155 500,02/ 0,02 34000002l 00| 045 | 30000000zt  1350000,02t 1350000,0 2t 1451500,02t
2t (Katowice) |Zawodzie Zajezdnia 2t (Katowice) e TAK 00 100 100 135 235 78,5 60
1t (Katowice) Wodociagi 1t (Katowice) 12> 00 00 00 98 9,8 358 60
49259024 0,02 101500024 0,02 0,02 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500024 0,02 34000002 00z 035 | 30000000z  1050000,02t 1050000,0 2t 1050000,02t
Wodociagi 2t (Katowice) 2t (Katowice) | 2% TAK 00 00 00 150 150 571 60
Wodociagi 1t (Katowice) _|Burowiec 1t (Katowice) 13> 4,0 00 40 131 17,1 82,1 120
1 49259021 4925902 101500024 0,02 49259021 2500000 2t 00z 065 | 200000002 130000002 155500021 0,02 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,02 1300000,0 2t 1349259,024
Burowiec 2t (Katowice) Wodociagi 2t (Katowice) B TAK 00 00 00 19,9 199 839 120
Burowiec 1t (Katowice) Poczta 1t (Katowice) 14> 00 00 00 187 18,7 143,7 180
49259024 0,02 101500024 0,02 0,02 015 250000021 3750004 2000000,0 2t 00z 1 | 15550002 155500021 2 340000021 680000021 095 | 300000002t  2850000,02t 3723000,02t 3723000,02t
Poczta 2t (Katowice) Burowiec 2t (Katowice) = TAK 00 00 00 28,4 28,4 144,4 180
) - 155 00 00 00 00 00 46,7 120
Poczta 1t (Katowice) Koscidt 1t (Katowice) 49259,0 1 0,07 101500,0 21 0,07 0,07 250000021 0,02t 2000 000,0 2t 0,02t 155500,0 2t 0,07 340 000,0 7 0,07 3000000,0 2t 0,07 00 0,024
Koscit 2t (Katowice) Poczta 2t (Katowice) = TAK 00 00 00 00 0,0 92,8 120
Kosciot 1t (Katowice) Dwér 1t (Katowice) 16> 00 00 00 179 17,9 108,0 120
49259024 0,02 101500024 002 0,02 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 00z 1 | 15550002 15550002 1 34000002 3400000 2 3000000,0 2t 0,02 495,500,024 495,500,024
Dwor 2t (Katowice) Kosciot 2t (Katowice) 16< TAK 00 00 00 25 25 695 120
Dwor 1t (Katowice) Morawa 1t (Katowice) 17> 96 283 37,9 216 595 20,6 120
1 49259021 4925902 1 101500021 10150007 150759,0 21 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 00z 1 | 15550002 15550002 34000002/ 0,02 3000000,0 2t 0,02 155500021 306259,024
Morawa 2t (Katowice) Dwér 2t (Katowice) o 00 00 00 207 20,7 72,7 120
) " ) 18> 00 00 00 137 137 7,6 60
Morawa 1t (Katowice) Stawiki 1t (Katowice) TAK 49259,024 0024 10150002t 002 0024 250000,0 2t 00z 075 200000002t 150000002t 155 500,02t 00| 1 340000,0 2t 340000,0 2t 300000002t 002 18400000 2t 1840000,0 2t
Stawiki 2t (Katowice) Morawa 2t (Katowice) 2 00 00 00 17,3 173 834 120
Stawiki 1t (Katowice) Brynica 2t 19> 00 00 00 124 12,4 733 60
49259024 002 101500024 002 002 055 250000021 13750007 2000000,0 2t 0,02t 155500021 00zt 2 34000002 68000002t 3000000,0 2t 0,02 81750002 817500,024
Brynica 1t Stawiki 2t (Katowice) e 00 00 00 152 152 712 120
Brynica 2t 2 20> 00 00 00 11,0 11,0 53,0 60
49259024 0,02 101500024 0,02 0,02 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500024 o0z 2 34000002 68000002t 3000000,0 2t 0,02 680000,02! 680000,02t
20< 00 00 00 200 20,0 83,0 60
1t Brynica 1t
2t Dworzec PKP 1t g 14,1 00 14,1 181 32,2 1221 180
1 49259021 4925902 1 10150002 10150007 150759,0 21 2500000 2t 002t 2000000,0 2t 0,02t 155500024 0,02 34000002 00z 07 | 300000002  2100000,02t 2100000,0 2t 2250759,02t
o 21< 125 32,0 a5 389 833 1358 180
worzec PKP 2t 1t
Dworzec PKP 1t Estakada 1t 2 00 00 00 189 18,9 98,9 180
49259024 0,02 101500024 0,02 0,02 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500024 00z 05 | 34000002t 170000,0 21 3000000,0 2t 0,02 170000021 170000021
Estakada 2t Dworzec PKP 2t £33 00 00 00 17,1 171 88,1 180
Estakada 1t Sielec Park 1t 2> TAK 00 00 00 151 151 481 60
49259024 0,02 101500024 0,02 002 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 00z 05 | 34000002t 170000,0 21 3000000,0 2t 0,02 170000021 170000021
Sielec Park 2t Estakada 2t £33 00 00 00 108 108 46,8 60
Sielec Park 1t Sielec Kapielisko 1t 24> 0,0 32,0 32,0 0,0 32,0 78,6 60
49259024 0,02 1 10150002 10150007 101500,02f 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002 002 3000000,0 2t 0,02 00 101500021
Sielec Kapielisko 2t Sielec Park 2t g3 o0 40 40 00 40 66,3 60
Sielec Osiedle Zamkowa 3t
Sielec Kapielisko 1t |(Sosnowiec) 25> TAK 00 00 00 104 10,4 434 60
B e 49259024 0,02 101500021 002 0,02 0,05 250000021 1250007l 2000000,0 2t 0,02t 155500021 00zt 1 34000002 3400000 2 3000000,0 2t 0,02 35250002l 352500,024
) ) 25¢< 00 00 00 99 99 409 60
(sosnowiec) Sielec Kapielisko 2t
Sielec Osiedle Zamkowa 3t
(Sosnowiec) Srodula Osiedle 1t * 49259024 0ot — 101500021 00— oot —" 2500000 2t 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002 0,02 3000000,0 2t 0,02 | 0,02 o0 b o
Sielec Osiedle Zamkowa 4t % w02 g 00 g g 00 g 00 0% ot o o o o o ' o o7 ’ 00 g 00 843 120
$rodula Osiedle 2t |(Sosnowiec) < ) / X ! ! ,
$rodula Osiede 1t zagorze Mate 1t 27> 00 00 00 00 00 112 120
49259024 0,02 101500024 0,02 0,02 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 340000021 0,02 3000000,0 2t 0,07 00 0,02
Zagorze Mate 2t Srodula Osiedle 2t 27< 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 108,2 60
Zagorze Mate 1t Zagérze Petla 2t 28> 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,0 60
49259024 002 101500024 002 0,02 2500000 2 0,02t 2000000,0 2t 0,02t 155500021 0,02 34000002 002 3000000,0 2t 0,07 00 0,01
Zagérze Petla 1t (Sosnowiec) Zagorze Mate 2t (Sosnowiec) 28< 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,1 60
Suma kierunek Zagérze > 139 160 298 213 512 2201 2700
14 689 626 2t 7 710 500 zt 1400 126 zt 0,8 200 000 2t 1,4 2800 000 zt 3 466 500 zt 10 3400 000 zt 2,45 7 350 000 zt 14 216 500 zt 15 616 626,0 zt
Suma kierunek Katowice < 145 68 213 266 479 2199 2760

** - rozkiad jazdy ze strony GZM

[kolor - wynik

symulacja w etapie I




